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D:{(x,t)eR2 :anSb,tZO}
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s, = S+ 75 S~ Ky ) 2 = Kol 55 B =g, o)

[IleTTiK WapTTaphl

a,u(a,t) + a, dula.t) a, (1),
] Ox (2)
e o S

bactanke! mwiapTTapsl
M(X,O) = f()C), (3)

ou(x,0)
ot

= (x), (4)
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/)K/Q & }/(x,l‘), Kl(xat)a (Kl 20)7 Kz(xat)a ﬁ X,t), g\X, = O6JII)ICI)IH,Z[aFI)I

y3imicci3 ¢pyHKIMSIIAp;

a,(t), b,(t) — [0,00) apaJIbIFbIHAA nrddepeHITaNIaHATHIH QYHKIIHSIIAP;

: 2 2 2 2
Ao,y bO 3 bl — QepinreH HaKTHI caHjap, oHe d, +a; >0, by +b >0

f(x) —6epinren ¢pynxuus, J (x)— men 6ipre [a,b]— pma ysimiccis XoHe

MpbIHa mapTTapAbl KAHAFATTAHABIPAbI

{aof(a)wlf'(a) = a,(0),
by f(b) +b,f ' (b) = b, (0);
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/

¢(x) — Oepinren ¢ynkuusa, [g,b]- [a ysimiccisixone

MbIHA HIaPTTapAbl KAHAtdTTaHAbIPA/bI

E . da, (0
a,p(a)+a,p (a)= { ),
< dt

! db O
bp(5) + b () =22,
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— D oGnbichiHzAa KaHZak ga 6ip xxyiiene exi pet auddepeHnmaasaHaTbiH
Bl

u, (x = ) — (2) meTTIK MapTTapAbl KAHAFaTTaHIbIPATHIHIAM

U, (X) (i > 1) cbIiHaK QyHKUMsnapsl [q, b -Ae

CBI3BIKTHI TOYEJICi3 YKOHe OipTEKTi MIeTTiK

au(a)+au'(a) =0,
b,u(b)+bu'(b) =0.

[IQpTTAapPAbl KAHAFaTTaHABIPATBIHAAW a/IaMbI3.
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/—\ = n
= u (x,t) =u,(x,t) W(s)
k=1

u, (X = ) — i (1)-11i Termeyzmeri U (X l ) — HiH OpHBIHA KOMBITI R ColKecci3airiH aar

Y, 0% u ou
Lt y(x, t) }uk(x)+ = C oty (x, t)—o—

R, (1), (0),...v, (), x,1) = Z(

- K, (x, t)( ) K, (x, t)( +Zv ukj B(x,t)(uo +ivkukJ—g(x,t)

HeMece

=y = .. ,
ROV (0¥, (03,0 = Dty — =y D = (Kot + Kot + i -
k=1 k=1

-1 K, au°+K =5 +ﬁu0+g—8u°—yau0 :
ox’ ox

ot ot



u,(x,0)— ai (3) GacTamkpl IMIAPTKA KOMBIIL

Ry, (0),...v, (0),) = 1ty (1,00 + v, (O, (1) = £(¥).  (6)

u (x,0)— mi (4) OGacTankel HIAPTKA KOWBIT

ou, (x,0)

Ry (W (0),..., W, (0),x) = +Z\Mk<0>uk<x> o(x). (7)

R,, R, — colikecci3miKTepiH a/laMbI3



N (t ) —  OyHKUUSACH )XoHe V K (O), ‘Mk (O), OacTankbl MOHEpiHIe

Coiikecci3lik a3 60/aThIHIAM €Till KOCHIMIIA IIapTTap
OepeMmis

YKanmeiiama lanepkuH omiciHge 6y1 mapTTap

(R,(v,(D),...,v, (), %, w,(x))=0, k=Ln; ®

(R, (v, (0),...,v, (0),x),w, (x)) =0,
(R, (8 (0),..., 8, (0), x), w, (x)) =0

(9)

k
k =

(10)

Tenzeynep xyreciMeH aHbIKTa/IbIHA bl



b | /
/—\ =
o eawE)=[remea

(8) 1IapTTHI AIIIBIII XKa3CaK

n

= (Klu;. +K,u, +ﬁuj)/j =

=

%

T V.
J i . J
ot’ ZW’ ot

J=1

(Zu ()

0%u ou 0%u ou
=K Eee Eo =0,
[ s = Pu, + g(x,1) PYE Y ot ] Wk(x))



/////////
(ERNCE T

Z(Ku + K. u +ﬁuj,wk)/ —

=l =t

0’u ou,, i ou,,
—(KlﬁJszgﬁguo od — , W, (x) | =0,

HeMece

Z% 2 thj d;-Z%Vfbk» k=1,n;(11)
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—(u,,wk) f u; (w (dx, (12
hy (1) = j y (o0, (x)w, (x)dx

i (t) = IKu +Ku + Pu )de

b (f) = j 52”°+K6 i (xz)—auo— U
= - 5

k=Ln,  j=ln.
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/AZ(Clkj)n, H:(hk]-)n, C:(ij)n, B:(bk)n,U V:(vj)n,19
e
Ad 2V :—Hd—V+CV+B.
dt dt
v 14
dtz :A (—HE‘FCV‘FBJ (13)
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A

_— (9)-1ubI IIAPTTBI ALLBII XXa3aTbIH O0JICAK

(”0 (x,0) + ivj (O)u/ (x) — f(x), Wy (X)J =

> o (o), (O (0)+ 11y (x:0) = £ ()., () = O

HeMece

n

(uj (x),w, (x))‘/j (0) = (f(x) —u,(x,0),w, (x)), fe=Fn=

J=1

EpEEg == )
j=1
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p_—

= b
dy = (f () =g (x,0),w, () = [ (/ (x) =11, (x,0))w, (x)dx

D =(dy),,

(9)-11b1 popmynagaH

V(0)=A4"D (13)

4/11/2016 Thema/ Student 15



/
/—\ E———

~——  Engi (10)-mbl  popMy/IaHbI aLIbII Ka3CaK

uy () 1Y) -
[ S <o<x>,wk<x>j—
: 4v,(0) _( Buy(x0
=3 o, ()2 )+( S )—<o<x>,wk<x>]=o
HeMecCe
- = @
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/
b

= [go(x) - <x)] = (go(x) = ]wk (x)dx

Ot ot

a

R=(r,),, Marpuuaces enrisin

dv(0) _

A'R. 1
= (15)
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Ocpunaiiia (5)-TiH CbIHAK WEIIIMIH aHBIKTAUTBIH v (f), k=1 n;

GYHKIIMSACHIH TaOy yimiH (13) >koHe (15) 6GacTamKebI
IIapTTAapbl Oap 2-1I1i PeTTi ChI3BIKTHI KA
nuddepeHITHANABIK TEHAEYIiH KAHOHBIK XyHeciHe
Komu ece6in anampi3. bepinren Koru ece6in mrerrimn
YKOHE OCHI IelliMMeH aHbIKTAIbIHATHIH v, (7)

¢yHKUIMAIAPbIH (5)-Ke KOWbI, u (x,?)

ChIHAK IIEeUIIMHIH KYPBUTYbIH ASSKTAaMMbI3.
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D={x.)eR*:a<x<b.t>0}

U+ -Lu-Ki@y  Lu-K@y - Lu-pry - Us gkt
dt” dt dx” dx

+
a0 - U(a,t) + al - :—XU(a,t) = a2(t)
b0 - U(b.t) + bl - :—xU(b,t) = b2()

U(x,0) = f(x)

%tU(x,O) = $(x)



1(x) =0 Kl(x) =cl K(x) =0 p(x) =0 gx)=0

2 (1-*2) ;s

f(x) > x" +
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0 1 2 3 4 5 5 7 8 9
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1] 0212| 0222 | 0252 | 0.302 | 0.364 | 0.427 | 049 0553 0.616 | 0.679 :
2 [-0.379 [-0.369 | -0.339 | -0.289 |-0.219 | -0.129 | -0.019 | 0.106 | 0.231| 0.357 Mo menrim
3 |-0.773 |-0.763 | -0.733 | -0.683 | -0.613 | -0.523 | -0.413 |-0.283 |-0.133 | 0.038
Ut = |4 [-0.969 |-0.950 |-0.929 [-0.879 [-0.809 [-0.719 | -0.609 | 0.479 | 0.329 [ 0.159
5 |-0.967 | -0.957 | -0.927 | -0.877 | -0.807 |-0.717 | -0.607 | -0.477 |-0.327 | -0.157
6 |-0.769 |-0.759 | -0.729 | -0.679 | -0.609 | -0.519 | -0.409 |-0.279 |-0.129 | 0.041
7 -0.373 |-0.363 | -0.333 | -0.283 | -0.213 | -0.123 | -0.013 | 0.117 | 0.267 | 0.438
8| 0221] 0231] 0.261| 0.311| 0.381| 0.471| 0.581| 0.706 | 0.831| 0.957
9| 1.012| 1.022| 1.052| 1.102| 1.164 | 1227 | 129 1353 | 1.416 | 1.479
10 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 10.212 (0.223 |0.255 |10.304 |0.362 [0.425 (0.489 | 055 | 0.61| 0.67 [0.733
>KYBIK [IeIIiM 2 {0.379 10.369 {0.339 10.288 {0.217 10.128 {0.022 |0.097 |0.225 |0.357 |0.489
3 10.773 10.763 {0.735 {0.687 0.616 {0.523 {0.406 {0.269 {0.116 |0.051 |0.225
4 10.969 10.959 {0.929 10.879 {0.809 [0.719 {0.609 [0.479 {0.329 10.158 (0.034
Ul= 5 10.967 10.957 {0.925 {0.873 |0.804 [0.716 [0.612 {0.488 {0.342 {0.173 |0.022
6 10.769 {0.759 {0.729 (0.679 [0.609 [0.519 {0.409 {0.279 {0.129 |10.042 |10.234
7 10.373 {0.363 {0.335 |10.287 10.216 10.123 }-10-2 |0.131 |0.284 |0.451 |0.625
8 10.221 (0.23110.261 [0.312 |10.383 (0.472 |0.578 (0.697 |10.825 (0.957 |1.089
9 11.012 [1.023 |1.055 [1.104 |1.162 [1.225 |1.289 | 1.35| 1.41| 1.47 |1.533
10 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
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K12 = maxl |max(U12 99 )| |min(U12 O )|)
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